
   
  

V Bolaticích se Evropský týden mobility a Den bez aut vydařil 

Bolatice se šestým rokem připojily ke kampani Evropský týden mobility (ETM), která je pořádána pod záštitou 

Ministerstva životního prostředí (MŽP) a Národní sítě Zdravých měst (NSZM). Evropský týden mobility je kampaň pro 

občany měst a obcí, která má za cíl upozornit na problémy s ochranou životního prostředí, se stále narůstající 

automobilovou dopravou, a zároveň nabídnout možnosti a výhody alternativních druhů dopravy.  

Motto letošní kampaně znělo POHYB SPRÁVNÝM SMĚREM.  

V rámci kampaně byl uspořádán v úterý 18. září v areálu ZŠ a MŠ Bolatice a na ul. Školní Den bez aut. Jeho součástí 

bylo tradiční Malování na asfalt za účasti asi 150 malých dětí a min. stejného počtu rodičů! Výsledkem byly krásné 

obrázky, kde nechyběla sluníčka, květinky a různé pohádkové postavičky. Na uzavřené části ulice Školní proběhly ve 

spolupráci s učitelkami ZŠ a Sborem dobrovolných hasičů Bolatice koloběžkové závody a závody na in-line bruslích 

pro děti. Všechny děti obdržely diplom, balíček, jehož součástí byla krom dobrůtek i omalovánka „Bezpečně na 

silnici“.  

Všichni přítomní, jak dospělí, tak i děti, si mohli vyzkoušet jízdu na elektrickém vozítku Segway nebo se projet na 

elektrokolech, které nabízela firma Počítačenaprajszké.cz. Bolatická firma Bezvakolo.cz měla v nabídce kvalitní jízdní 

kola a doplňky pro bezpečnou jízdu na kole – přilby a reflexní pásky.  Děti si také mohly vyzkoušet jízdu na kolech 

přes překážky.  

Součástí kampaně ETM v Bolaticích byly i další aktivity, jako besedy starosty obce s žáky 7. tříd o životním prostředí 

v obci, měření kyselosti dešťů, měření četnosti dopravy v obci(měření prováděli žáci 9. tříd ve středu 19.9.),  Den 

otevřených dveří na Čistírně odpadních vod v Bolaticích a žáci byli rovněž vyzváni ke sběru starého papíru, jehož sběr 

ve škole se uskuteční začátkem října.  

Pro zvýšení bezpečnosti chodců i cyklistů v obci obdržela každá rodina reflexní pásku.  

Poděkování za spolupráci při akci patří především organizátorům akcí, ať už to byli učitelé MŠ či ZŠ, zaměstnanci obce 

Bolatice, členové Sboru Dobrovolných hasičů, tak i rodiče a prarodiče, kteří přišli se svými dětmi na akce, místním 

firmám za doprovodné akce a samozřejmě poskytovateli dotace, tj. Ministerstvu životního prostředí.  

 

Tato akce proběhla v rámci projektu Zlepšení kvality projektu MA21 v obci Bolatice,  

financovaného z Revolvingového programu Ministerstva životního prostředí 

 


